



Международный день борьбы с коррупцией



Ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных наций отмечается Международный день борьбы с коррупцией.

Противодействие коррупционным преступлениям и их профилактика – одно из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Следственные органы СК России в соответствии с уголовно-процессуальным законом расследуют подавляющее количество коррупционных преступлений, к числу которых относятся: получение взятки, дача взятки, коммерческий подкуп, незаконное участие в предпринимательской деятельности и другие.

Помимо процессуальной деятельности, направленной на борьбу с коррупционными преступлениями, сотрудниками следственного управления активно проводится работа и по антикоррупционному просвещению населения в целях недопустимости совершения подобного рода преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

На постоянной основе со школьниками и студентами образовательных учреждений проводятся дистанционные занятия, в ходе которых офицеры знакомят аудиторию с основными положениями антикоррупционного законодательства, им разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, предусматривающие ответственность за совершение коррупционных правонарушений, примерами следственно-судебной практики по уголовным делам о коррупционных преступлениях.

В целях предупреждения и искоренения коррупции каждый, кто столкнулся с ее проявлениями со стороны должностных лиц в любой сфере деятельности, может обратиться в следственное управление СК России по Тульской области посредством Интернет-приёмной, размещенной на официальном сайте следственного управления либо путем сообщения о фактах коррупции на «Телефон доверия», «Остановим коррупцию».

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1521238>